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Ανήμερα της εορτής του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε κ. Γεώργιος τέλεσε τα 
θυρανοίξια του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου στην 
Μαροντέρα, συμπαραστατούμενος από τον 
Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο Ευστρατίου, κληρικό της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και των Αφρικανών 
ιερέων της Μητροπόλεως. Στις λατρευτικές συνάξεις 
παρόντες ήταν ο Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου στην 
Πρετόρια κ. Αργύρης Αντωνίου, ο Πρόξενος της 
Ελλάδος κ. Στέφανος Ιωαννίδης, οι κοινοτικές αρχές, 
σύσσωμη η ελληνική παροικία και η νεολαία των 
Ιεραποστολικών Κέντρων. Ο Ιερός Ναός ανηγέρθη 
δαπάναις του κ. Βάιου Πράντζου εις μνήμην του 
αδελφού του Γεωργίου Πράντζου και το παρακείμενο 
Ιεραποστολικό Κέντρο (που για την ώρα 
συμπεριλαμβάνει αίθουσα συνάξεων και κλινική) 
ανηγέρθη δαπάναις της Αδελφότητας Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης και σε 
μεγάλο κεντρικό οικόπεδο που δώρισε το ζεύγος (+) 
Παντελή & Μαρίας Τσελέντη από την Κεφαλονιά. 

Μετά την τελετή των Θυρανοιξίων τελέστηκε η Θεία 
Λειτουργία, έγιναν τα αποκαλυπτήρια των 
αναμνηστικών επιγραφών και ακολούθησε 
εορταστική τράπεζα. Το Σάββατο 24 Απριλίου ε.ε. και 
στα πλαίσια των εορτασμών για τα θυρανοίξια, ο 
Επίτιμος Πρόξενος της Κύπρου κ. Νέστορας 
Νέστορος σε συνεργασία με τον Πρόεδρο της 
Ελληνικής Κυπριακής Αδελφότητας Ζιμπάμπουε κ. 
Κώστα Κλωστρή και υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
διοργάνωσε μουσική βραδιά με την Κύπρια 
ερμηνεύτρια Δέσπω Πλυτά, στην αίθουσα 
Μακεδονία της Ελληνικής Σχολής Παρόντες μεταξύ 
άλλων ήταν οι Πρέσβεις της Ελλάδος, των Η.Π.Α., 
της Αιγύπτου, της Ινδίας, της Μαλαισίας, της 
Βουλγαρίας, της Ρουμανίας κ.α. Μετά το πέρας της 
εκδήλωσης, η Ελληνική Κυπριακή Αδελφότητα 
παρέθεσε δεξίωση. Η Ελληνική παροικία είχε την 
ευκαιρία να απολαύσει την ερμηνεία της Δέσπως 
Πλυτά και σε γεύμα που διοργανώθηκε την Κυριακή 
το μεσημέρι στην Ελληνική Λέσχη. Η κα. Πλυτά με 
τα τραγούδια της και την ζεστασιά της αγκάλιασε 
την ψυχή όλων των συνδαιτυμόνων που 
τραγούδησαν και χόρεψαν μαζί της μέχρι αργά το 
απόγευμα.      
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